
 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

    
 

 
 

Herrn Fraktionsvorsitzenden 
Jörg Zirwes 
AfD-Fraktion im Kreistag Cochem-Zell 
Marktplatz 1 
56865 Blankenrath 
      
      
      

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 [[NeuerBrief]] 56812 COCHEM, 17.06.2025 

 

Ihre Anfrage zu Messerangriffen im Landkreis Cochem-Zell vom 15.05.2025 

 

 

Sehr geehrter Herr Zirwes, 

 

Ihre Anfrage nach § 20 der Geschäftsordnung des Kreistages Cochem-Zell beantworte ich wie 

folgt: 

 

1. Welchen persönlichen Hintergrund hat der Tatverdächtige bzw. das Opfer? (Bitte 

Staatsangehörigkeiten und Geburtsorte benennen) 

Da es sich bei dem Tatverdächtigen um einen Minderjährigen handelt, können aus Gründen 

des Jugendschutzes keine weiteren Informationen zu persönlichen Hintergründen gegeben 

werden. Hierzu verweise ich auf die Berichterstattung in der Presse, in der die 

Staatsanwaltschaft ebenfalls unter Verweis auf den Jugendschutz keine weiteren Angaben 

gemacht hat. 

 

2. Wie ist der Gesundheitszustand des schwer verletzten Berufsschülers und sind bleibende 

gesundheitliche Beeinträchtigungen zu erwarten? 

Hierzu liegen der Kreisverwaltung keine Informationen vor. 

 

3. Wie viele Messerlagen wurden in den letzten 5 Jahren (2020 bis heute) im Landkreis 

Cochem-Zell erfasst? (Bitte nach Anzahl, Erfassungsjahr und Ort aufschlüsseln) 
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Es handelt sich hierbei um Straftaten, für deren Ahndung die Polizeidienststellen zuständig 

sind. Der Kreisverwaltung liegen keine Daten der zuständigen Polizeiinspektionen Cochem 

und Zell vor. 

 

Fragen 4 – 9 

Hier darf ich auf die Beantwortung zur Frage 3 verweisen. Der Kreisverwaltung liegen auch 

hierzu keine Daten vor. 

 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

 

Anke Beilstein 

 

 

 


